

## Дистанционный конкурс «Сказки Амурского тигра»

Сказка «Жизнь продолжается»

Автор: Кардаш Елена Васильевна

Педагог-психолог МБДОУ с. Калинка

В далекой дальневосточной тайге, там, где не ступала нога человека, жила замечательная пара: мам и сын- амурские тигры. Мама очень любила своего сыночка, она его убаюкивала мелодичным мурлыканьем, кормила своим молоком, а потом , когда он стал подрастать вкусным мясом диких коз, молодых кабанов. Со временем мама и сын стали вместе ходить на охоту. Это было весело, здорово. Тигренок чувствовал в себе силу и ловкость, смелость и отвагу. Мам только восхищалась своим сыночком и называла уважительно «Тигр». И Тигру-сыночку казалось, что так хорошо, весело и спокойно будет в его жизни всегда. Но беда подкралась внезапно.

Была зима, февраль, самый тяжелый месяц для всех животных, когда запасы подкожного жира на исходе, а добывать пищу тяжело из-за глубокого снега. Вот и отправилась наша семейка ближе к людям, там, где пахнет очень вкусно мясом, молоком и собаками. Темной ночью, когда люди легли спать, мать и сын решили утолить беспощадный голод. Они очень тихо подкрались к самому дальнему сараю в деревне, там были корова с теленком, козы, куры. Но лай верного сторожа- огромного пса разбудил хозяина. На шум домашних животных он выскочил с заряженным ружьем и стал стрелять. Тигр остался невредим, только сильно испугался, а вот мать была тяжело ранена. Красной дорожкой по белому снегу лилась из ее глубокой раны кровь. Мама слабела, силы ее покидали. Вот она в последний раз посмотрела на своего сына долгим и любящим взглядом и тихо сказала ему : « Береги себя, Тигр». Её глаза закрылись, дыхание остановилось. ВСЁ, подумал тигр, я никогда не подойду близко к человеку, я никогда не буду есть мясо, я буду питаться как кабаны и зайцы. С тяжелыми мыслями и пустым желудком Тигр направился куда глядят его глаза. Ему по пути попадались птицы, зайцы, даже один раз кабан, но он стойко переносил голод и держал свое слово. Так от нечаянно набрел на небольшую поляну в тайге, где стояли непонятные машины, все жужжало и громыхало, а деревья одно за другим падали. Тигр решил

понаблюдать, что же происходит. Люди валили лес. Ненужные ветки спиливали большими машинами, грузили стволы вековых кедров, сосен и дубов на лесовозы и вывозили из тайги. Поляна становилась шире и длинней, даже берлогу старого медведя в большом пне разорили и его выгнали. Пошел бедолага рыскать по лесу, теперь ему лучше на пути не попадаться никому- злой он в таком состоянии. Жестокие люди знали, что они делают плохое дело и чтобы скрыть свои дела стали зажигать пни и ветки на большой поляне. Огонь моментально стал распространяться по сухостою и перекинулся на деревья, которые росли рядом. Белки в панике бросали свои дупла и бежали по макушкам деревьев, зайцы бежали рядом с кабаном и кабаргой, оленями, сородичи тигры тоже бежали прочь от настигающего огня. Все звери и птицы тайги, как одно большое стадо, в панике покидали свои родные насиженные места, они бежали дальше и дальше от неминуемой гибели. Их силы были на исходе, каждый видел как слабые звери погибали в огне. Страх и ужас придавали им энергии, цель- бежать, бежать и бежать подальше от огня. Перебравшись через реку часть, оставшихся в живых зверей остановились в изнеможении. Что же делать дальше Как жить? Чем питаться? Где прожить до весны?

Тигр тоже спасся от всепожирающего огня. Ему повезло, он молодой, сильный, умеет плавать. Все, чему учила его мама, он запомнил и применил. Тигр был хорошим учеником. Но такого урока- как дальше жить ему никто не преподавал. Тигр шел куда глаза глядят. Голод его одолевал, обессиленные ноги плохо слушались. Тигр не сдержал свое слово- быть вегетарианцем, кора деревьев и замершие ягоды были противны и совсем не утоляли голод. А с голодом нельзя шутить, от желудка зависит настроение, результат твоей работы, да и в общем- то вся жизнь. Вспомнил Тигр свое предназначение в природе- он хищник! Вышел на охоту: первый был зазевавшийся заяц, потом слабый косуленок. Спустя время, в погоне за оленем Тигр пересек территорию, где были большие баннеры с надписью «Большехехцирский заповедник». Здесь все было так хорошо и спокойно, как дома. Тигр решил пожить здесь, осмотреться. Очень ему понравился заповедник: зверей и птиц много, деревья никто не вырубает. А еще покой зверей охраняют добрые люди. Жизнь продолжается!